

27 декабря уходящего года банковская организация «ВТБ-24» и ФСО - Федеральная служба охраны поздравили наш коллектив с наступающим праздником. Конкурсная программа, организованная спонсорами, привлекла всех без исключения: большое удовольствие от участия в конкурсах получили и взрослые, и дети. Особенно запомнилась игра «Проползи через мешок», которая проходила под зажигательное музыкальное сопровождение. Кроме того, были проведены разминка, не менее бодрящее задание «Кто лучше станцует» и ещё несколько интересных конкурсов. Сидеть на месте не хотелось никому!

Праздничную атмосферу создавало всё вокруг: и украшенный по-новогоднему зал, и музыка, и яркие костюмы ведущих (они были одеты как герои одного популярного одноимённого мультика «Фиксики»).

Участие в играх заметно подняло настроение всему нашему дому. А дети были особенно довольны, поскольку они получили приятное вознаграждение –новогодние подарки от ВТБ 24 и ФОС.

С наступающим праздником, милый дом! Пусть каждый день нового года будет наполнен такими приятными эмоциями, как на этой встрече.



